
Benátská! s Impulsem 2025: Třetí den 
nabídne hvězdný mix rocku, popu a rapu 
Ewa Farna, Palo Habera & TEAM, Yzomandias a další 
Třetí den festivalu Benátská! s Impulsem 2025, který každoročně opanuje Liberecký Vesec 
poslední červencový víkend, přinese jedinečnou přehlídku hudebních hvězd v čele s Ewou 
Farnou a Palo Haberou & TEAMem. Sobotní program 26. července nabídne mix 
etablovaných legend i rostoucích hvězd napříč žánry od rocku přes pop, folk až po současný 
rap, kterému bude věnována samostatná scéna s Yzomandiasem, PTK, Calinem a dalšími. 

Palo Habera & TEAM: Slovenská legenda slaví 40 let na 
scéně 
Po prosincovém vyprodaném koncertu v O2 Areně se na Benátské! představí slovenská 
hudební ikona Palo Habera se skupinou TEAM. Ti jsou právem jednou z hlavních hvězd 
festivalu. Pro fanoušky to bude unikátní příležitost, jelikož půjde o jejich jediný potvrzený 
koncert v Česku v roce 2025. 

Skupina TEAM, která slaví neuvěřitelných 40 let na hudební scéně, si srdce svých 
posluchačů získala hity jako například “Je to vo hviezdach“, “Reklama na ticho“, “Držím ti 
miesto“, “Krátke lásky“, “Mám na teba chuť“, “Kým pri mne spíš“ nebo “Boli sme raz 
milovaní“. Které z těchto písní, jež definovaly celou jednu éru československé populární 
hudby, zazní pod libereckým nebem? 

Ewa Farna: Absolutní Slavice rozproudí Benátskou! 
Další z hlavních hvězd sobotního programu bude bezesporu Ewa Farna, absolutní vítězka 
ankety Český slavík a jedna z nejvýraznějších osobností současné hudební scény. Její 
kariéra odstartovala v pouhých 11 letech, kdy byla objevena na Festivalu Dětské Písně v 
Havířově. O dva roky později se její debutový singl “Měls mě vůbec rád“ dostal na vrchol 
hitparád a stejnojmenné album získalo status 2x platinové desky. 

Talentovaná zpěvačka, producentka a autorka má po 20 letech od Festivalu Dětské Písně 
na svém kontě již pět českých a šest polských řadových desek. Její album “UMAMI“ z roku 
2021 je označováno za popový manifest nastupující generace.  

Kamil Střihavka and the Leaders!: Fenomenální hlas i 
rozsah 
Rocková legenda Kamil Střihavka, který v lednu letošního roku oslavil své 60. narozeniny, 
oslovuje již dvě generace fanoušků svým nezaměnitelným fenomenálním hlasem s 



dechberoucím rozsahem. Na Benátské! s Impulsem vystoupí se svou kapelou the Leaders!, 
ve které ho doprovodí Petr Henych (kytara), Martin Ivan (basa), Jan Nezval (bicí nástroje) a 
Michal Vejskal (klávesy). 

Zajímavostí je, že Střihavkova hudební cesta odstartovala v roce 1986, kdy začal zpívat s 
power metalovou skupinou Motorband, která mimochodem ten samý den vystupuje také na 
Benátské! Festival tak poskytne fanouškům jedinečnou příležitost vidět jak původní sestavu, 
tak i jejího bývalého frontmana během jednoho dne. 

Střihavka, známý také jako první český Jesus Christ Superstar, předvede průřez svou 
bohatou kariérou včetně hitu “Země vzdálená“, který patří ke klenotům české rockové scény. 
S festivalem Benátská! má Kamil dlouholetý vztah - poprvé zde vystoupil již v roce 1997 a 
od té doby se na ni rád vrací. 

Doctor P.P.: Nový hit Dítě Stounů na Benátské 
Právník a rockový hudebník Petr Pečený, známý jako Doctor P.P., přiveze na Benátskou! 
svůj charakteristický humor a rockovou energii. Po čtyřech letech představil novou skladbu 
“Dítě Stounů“, která je výsledkem spolupráce s hudebníkem a producentem Leškem 
Wronkou a textařem Kubou Rybou z kapely Rybičky 48. Píseň s vtipným nadhledem přináší 
nostalgický pohled na život bez moderních technologií, a na Benátské! rozhodně nebude 
chybět spolu s dalšími jeho hitovkami jako “Bicáky, tricáky, kokosáče“, “Levák“ nebo “Jsem 
dokonalej“. 
 
Text písně “Dítě Stounů“ je nejen plný nostalgie, ale i humoru typického právě pro Doctora 
P.P.: “Všechno, co jsem chtěl dokázat, jsem dávno dokázal. Všechno, co jsem chtěl mít, 
mám. Tak co sakra dělat dál? Trpím únavou ze světa, co nad hlavou mám. S povahou 
kousavou už nic neudělám.“  
Ústředním motivem písně je určitá nostalgie po době před chytrými telefony a sociálními 
sítěmi. V textu písně se zpívá “Jsem dítě Stounů bez ajfounů a satisfakci chci“, což odráží i 
vlastní vztah Doctora P.P. k technologiím. “Jsem na tom velmi špatně a už jsem se bohužel 
musel s tím iPhonem začít učit zžívat. Takže ano, už mám iPhone, ale trápím se s ním. 
Radši mám ještě svůj druhej starej telefon, takovej ten úplně tlačítkovej,“ přiznává muzikant, 
který o sobě s oblibou říká, že je boomer. 

Pavel Šporcl & Band: Houslový virtuóz v rockovém 
hávu 
Pavel Šporcl, naše nejvýraznější houslová hvězda spojila síly s kapelou a přináší na 
Benátskou! s Impulsem jedinečný koncertní zážitek. Po úspěchu alba Rebel with the Blue 
Violin, které se drželo několik týdnů na vrcholu žebříčku TOP 10, rozezní pódium ikonickými 
rockovými hity. 

Fanoušci se mohou těšit na Kashmir a Stairway to Heaven od Led Zeppelin, Smoke on the 
Water od Deep Purple, Another Brick in the Wall od Pink Floyd i nesmrtelnou Satisfaction od 
The Rolling Stones. Pro milovníky balad zazní emotivní provedení What Was I Made For? 
od Billie Eilish nebo kultovní The Sound of Silence od Simona & Garfunkela. Nebudou 



chybět ani české hity, včetně slovenské hitovky Voda, čo ma drží nad vodou a vzpomínky na 
Karla Gotta. 

Robert Křesťan a Druhá tráva: Mistři folkové a 
bluegrassové scény 
Robert Křesťan a Druhá tráva, kteří patří k nejvýznamnějším představitelům české folk, 
country a bluegrassové scény, vznikli v roce 1991 po odchodu Křesťana z Poutníků. Během 
své existence si toto uskupení vydobylo respekt nejen na domácí scéně, ale i v zahraničí, 
především v USA, kolébce bluegrassu. Robert Křesťan, držitel mnoha Cen Anděl a člen 
Síně slávy, je uznáván nejen jako vynikající zpěvák a multiinstrumentalista, ale také jako 
mimořádný textař s jedinečným poetickým jazykem. Jeho překlady písní Boba Dylana patří k 
tomu nejlepšímu v české hudbě. Druhá tráva ve své tvorbě mistrně kombinuje prvky 
bluegrassu, folku, country, ale i rocku a world music, což vytváří jejich charakteristický a 
nezaměnitelný sound. Jejich vystoupení na Benátské! slibuje hudební zážitek nejvyšší 
kvality plný virtuózních instrumentálních výkonů a poetických textů. 

Heidi Janků & Heidiband: Hudba jí byla souzena už od 
útlého dětství  
Oblíbená česká zpěvačka, moderátorka a muzikálová herečka Heidi Janků si cestu 
hudebním světem razila již od raného mládí. Pochází z muzikantské rodiny, matka učila hru 
na violoncello a otec hrál na dechové nástroje a pozoun. Už v sedmé třídě natočila své první 
nahrávky v ostravském rozhlase, a to s cimbálovkou. Hrála na klavír i v divadle. Před 
maturitou šla na konkurz Pavla Nováka a vyhrála. Skutečným milníkem v její kariéře však 
bylo vítězství v soutěži Intertalent, po němž se rychle zařadila mezi výrazné osobnosti české 
popové scény. 
 
K jejím nejslavnějším hitům patří "Když se načančám" z televizní pohádky Co takhle svatba, 
princi?, duet s Vašo Patejdlem "Ztracený ráj" a duet s Daliborem Jandou "Tak jdem" ze 
seriálu Bylo nás šest. Významnou roli v jejím osobním i profesním životě sehrál její manžel, 
o třicet let starší manažer Ivo Pavlík. Aktuálně Heidi vystupuje s jeho synem Adamem, který 
taktéž vedl kapelu své maminky, hudební legendy Věry Špinarové. 

Speciální rapová scéna pro mladé: Výjimečná přehlídka 
domácí hip-hopové elity 
Sobotní program nabídne také speciální rapovou scénu. Tato mimořádně silná sestava 
umělců z domácí rapové scény potěší zejména mladší publikum. Absolutním vrcholem bude 
unikátní společná show Yzomandiase a PTK, dvou výrazných osobností českého rapu, 
které letos zazářily v širších nominacích na Ceny Anděl. Tato dvojice slibuje nejen nadupané 
bary, ale i nezapomenutelnou atmosféru. Jejich společné vystoupení bude zcela unikátní 
příležitostí vidět obě hvězdy na jednom pódiu.  



Neméně očekávané bude vystoupení Calina, vítěze kategorie hip-hop v anketě Český 
Slavík, který přinese všechny své největší hity včetně hitu "Pistácie" či megaúspěšné 
"Hannah Montana", která v současnosti ovládá rádia i streamovací platformy. Jeho 
jedinečný přístup k rapu mu vynesl nejen miliony streamů na digitálních platformách, ale i 
uznání kritiky. 

Brněnskou hip-hopovou scénu bude dále reprezentovat i Stein27 (7. místo v anketě Český 
Slavík), který zaujme svým charakteristickým flow a autentickými texty, jež rezonují 
především u mladého publika. Oba interpreti patří k výrazným představitelům brněnské vlny 
mladých hudebních talentů, kterou sdružuje sub-label Rychlí kluci fungující pod hlavičkou 
labelu Mike Roft. Jejich společná přítomnost na festivalu tak nabídne unikátní možnost zažít 
to nejlepší z jihomoravské rapové líhně na jednom místě. 

Silnou pozici v line-upu má i Marpo (4. místo v anketě Český Slavík), který se na hudební 
scéně pohybuje již přes dvě dekády, s rapem začal už ve 13 letech. Za svou kariéru vydal 
řadu úspěšných alb včetně "Dead Man Walking" nebo "Lone Survivor" a několikrát vyprodal 
O2 arenu. Na festivalu představí nejen skladby ze svého posledního alba "Cowboys & 
Dreamers" či z nově připravované desky "Making Country Cool Again" vznikající v Nashvillu, 
na kterých experimentuje s country prvky, ale jistě potěší fanoušky i osvědčenými hity jako 
"Zvedám", "Jsi nebezpečná" nebo "Kruh". 
 
Na rapovou scénu festivalu míří také Redzed, který získal diamantovou desku za miliardu 
poslechů na streamovacích platformách po celém světě, ačkoliv paradoxně doma jeho 
jméno neznají zdaleka všichni. Jeho jedinečný styl propojuje energický rap s temnými prvky 
metalu, přičemž výrazně ho ovlivnila kapela Black Sabbath a Ozzy Osbourne, a své texty 
píše výhradně v angličtině. Tato unikátní kombinace mu otevřela dveře na mezinárodní 
scénu, kde má největší fanouškovskou základnu v USA, Německu, Finsku a Rusku. 
 
Sestavu doplní Refew, jeden z nejvýraznějších zástupců tzv. "old school" rapu, který si 
získal respekt nejen díky své technické preciznosti, ale také díky svým autentickým textům 
reflektujícím realitu českých ulic či své komplikované životní cesty. Bojovník nejen v ringu, 
ale i v životě přetavuje těžkosti svého osobního příběhu do sugestivních tracků, jimiž 
zpracovává své démony. Jeho otevřenost ohledně vlastních zápasů s vnitřními i vnějšími 
překážkami rezonuje u posluchačů napříč generacemi a dodává jeho tvorbě mimořádnou 
hloubku. Refew svojí autenticitou a nekompromisním přístupem k rapové tvorbě dokazuje, 
že i po letech na scéně zůstává jedním z jejích nejpřesvědčivějších vypravěčů. 

Dohromady tato rapová all-stars sestava utvoří na Benátské! doslova největší hip-hopový 
zážitek letošního festivalového léta a ukáže, jak silná je současná domácí scéna napříč 
různými odnožemi tohoto žánru. 

Další hvězdy třetího dne 
Program třetího dne festivalu Benátská! s Impulsem 2025 nabídne také vystoupení 
rockových legend i nových talentů.  

Motorband, stálice české rockové scény představí nové CD “Motorband 007“. 
Echtšlágrgruppe Trautenberk rozjede směs metalu, hardcoru a lidové hudby. České srdce 



přiveze svůj unikátní mix rocku, keltské hudby a českých melodií, zatímco Děda Mládek 
Illegal Band potěší publikum svérázným pojetím nestárnoucích písniček Ivana Mládka. 
Nebude chybět ani Liberecká kapela Těla, která si zahrála už na prvním ročníku Benátské - 
tehdy ještě na Malé Skále, nebo kapela Dekadence, která svou tvorbou propojuje český i 
zahraniční rock s prvky folku, indie-rocku, hard-rocku i metalu. Bohatý program třetího dne 
festivalu doplní výherce Tulifest Stoner Toad. 

Festival Benátská! s Impulsem 2025 tak nabízí ve svém třetím dni opravdu pestrou směsici 
hudebních žánrů a interpretů, která uspokojí fanoušky všech generací a hudebních 
preferencí. Od tradičního rocku přes folk až po moderní rap. 


